

EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

VÁLASZTMÁNYI ÜLÉS

Egyesületünk igazgató-választmánya május hó 30-án az Egyesület székházában tartotta ez évben II. rendes ülését.

Dr. Haracsi Lajos elnök megnyitójában lelkes szavakkal emlékezett meg az országgyűlési választásról, amely a Függetlenségi Népfront elsőprő győzelmét hozta és az ötéves tervben új távlatokat nyitott meg a magyar élet számára. Hangsúlyozta, hogy az országra váró nagy munkából az erdészet is ki akarja venni a részét, mert az ötéves terv erdőgazdasági céljai minden eddiginél nagyobb és biztosabb lehetőséget nyújtanak szakunk fejlődéséhez. Ezért arra kérte a választmány tagjait, kövessenek el mindent — élőszóban és írásban — az ötéves terv sikerének a biztosítása érdekében, mert minden erdész kötelessége, hogy szívvel-lelélekkel szolgálva szakmáját, részese legyen az országépítésnek.

Jablánczy Sándor titkár jelentésében a legutóbbi választmányi ülés óta történekről számolt be. Ennek során megemlíttette, hogy az Egyesületnek már március hó 10-én ki kellett II. emeleti régi otthonából költözködni, de az átalakítási munkálatok elhúzódása miatt a földszinten biztosított helyiségekben csak húsvét után kezdette meg működését. Az ügyvitel ezért nagy nehézségekkel küzdött és a M. T. E. Sz.-nek bejelentett tervezet szerinti előadásokat is részint az Erdőközpont tanácstermében kellett megtartani.

Nagy elismeréssel méltányolta azoknak a kartársaknak a fáradozását, akik 1—1 előadás vállalásával járultak hozzá szakművelődésünk emeléséhez (*dr. Haracsi Lajos, dr. Fehér Dániel, Iby Gábor, dr. Magyar Pál*) és a párisi *Campron* professzor látogatásánál rámutatott a külföldi szakkörökkel létesített kapcsolat fontosságára. Egyben bejelentette, hogy az Egyesület az előadások számát már a közeljövőben szaporítani fogja.

Iby Gábor sajtó- és propagandafelelős az országgyűlési választást megelőzően rendezett erdészeti nagygyűlésekről számolt be, és kiemelte azt a nagy lelkesedést, amellyel a magyar erdészársadalom tett hitet az ötéves terv és a Népfront programja mellett.

A továbbiakban ismertette az „*Erdészeti Lapok*” színvonalának emelése érdekében végzett, valamint a „*M. T. E. Sz.-Értesítő*”-nek az Egyesületi életéről adott rendszeres tájékoztató munkáját.

Az elért eredményekért, amelyek nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy egyesületünk közhasznú tevékenysége egyre szélesebb körben válik ismertté, az igazgató-választmány köszönetét az elnök tolmácsolta *Iby Gábor*-nak.

Fontos programja volt az ülésnek négy munkabizottság megalakítása. Ezek: 1. a szálalóerdő-munkabizottság (felelőse: *Roth Gyula* ny. egyetemi tanár, tagjai: *dr. Magyar Pál, dr. Haracsi Lajos, Partos Gyula* és *Babos Imre*); 2. a fotogrammetriai-munkabizottság (felelőse: *Sébor János* egyetemi tanár, tagjai: *Ajtay Viktor, Bezzegh László, Iby Gábor, Madas András* és *dr. Magyar János*); 3. a nyárfa-munkabizottság (felelőse: *Lády Géza*, tagjai: *Kaisz György, Partos Gyula, dr. Bokor Rezső, Koltay György, Geosits Gyula, Babos Imre, Lonkai János* és *Rosner Miklós*); és 4. az országfásítási munkabizottság (felelőse: *dr. Magyar János*).

Az eredményesség biztosítása céljából az igazgató-választmány felhatalmazta a munkabizottságokat, hogy önmagukat a szükséghez képest a legmegfelelőbb szakemberekkel kiegészíthessék.

Partos Gyula bejelentette, hogy a szálalóerdő-munkabizottság május hó 27-én előzetes értekezletet tartott. Ennek során arra az elvi megállapodásra jutott, hogy javasolni fogja az ország különböző erdős vidékein a szálalás bevezetését, de egyelőre csak 400—800—1.200 ha-nyi kísérleti területeken, a munkálatok szigorú ellenőrzésével és az adatok pontos kiértékelésével. Részletesebb programot a munkabizottság felelőse a tervbevetett nyári közgyűlés alkalmával tartandó előadáson kíván adni.

Az igazgató-választmány sajnálattal vette tudomásul, hogy *Szűcs Ferenc* előadásszervező — állandó hivatalos látolléte miatt — nem vállalhatja tovább megbízatását és helyébe egyhangúlag *Bezzegh László* erdőmérnököt bízta meg az előadásszervező tiszttel, egyben pedig meghívta az igazgatóválasztmány tagjainak a sorába.

Iby Gábornak a tervbevetett kiadványok előkészítő munkáiról szóló jelentése után a titkár az 1949. évre megállapítandó tagdíjakra vonatkozólag tett indítványt.

Az igazgatóválasztmány — a szociális szempontok legmesszebbmenő mérlegelésével — egyhangúlag a következő tagdíjakat állapította meg:

Havi 400 Ft.	jövedelem esetén az évi tagdíj 18.-Ft.
„ 401-600 Ft.	„ „ „ „ „ 24.-Ft.
„ 601-1.000 Ft.	„ „ „ „ „ 36.-Ft.
„ 1001-2.000 Ft.	„ „ „ „ „ 48.-Ft.
„ 2000 Ft.-nál több	„ „ „ „ „ 60.-Ft.

Erdőmérnökhallgatók, szakiskolai tanulók és *mellékereset nélküli* nyugdíjasok évi 18.— Ft. szabadpályán lévő és jogi személyek pedig évi 60.— Ft tagdíjat fizetnek.

Madas András a nyáron tartandó közgyűlés előkészületeiről számolt be. Jelentette, hogy a szegedi Erdőgazdasági N. V. készséggel vállalta a közgyűlésnek és az ezzel kapcsolatos tanulmányi kirándulásnak a megrendezését és rövidesen már a várható költségekről is tájékoztalni fogja az Egyesületet.

A tágysorozat utolsó pontjaként a titkár indítványára az igazgatóválasztmány egyhangúlag az Egyesület tagjai sorába iktatta az újonnan felvételre jelentkezőket, mégpedig: 11 erdőmérnököt, 6 erd. üzemi tisztet, 59 erdészt, 4 erdőőrt, 8 egyéb foglalkozásút és 1 községet.

HALOTTAINK.

Szepesi Artur erdőmérnök, ny. miniszteri tanácsos, volt miskolci, majd győri m. áll. erdőigazgató, f. évi május hó 25-én 66 éves korában hosszas szenvedés után Budapesten elhunyt.

Most vettük a hírét, hogy *Rohosy Soma* m. áll. erdőtanácsos 1944. évi december hó elején aknaszilánk-találalt következtében életét veszítette.

Nyugodjanak békében!

ELŐADÁSOK EGYESÜLETÜNKBEN.

(Budapest, V., Honvéd-u. 11.)

Július hó 14-én (csütörtökön), d. u. 5 órakor:
Bezzegh László: „A fényképmérés és alkalmazása”.

Július hó 28-án (csütörtökön), d. u. 5 órakor:
Dr. Bokor Rezső: „A fa mint ipari nyersanyag”.

Vendégeket szívesen látunk!